

Hatékonyan működjön a tulajdonos

Megkezdte munkáját az Állami Privatizációs és Vagyonkezelő Rt.

Suchman Tamás, a privatizációért felelős tárca nélküli miniszter nyitotta meg az Állami Privatizációs és Vagyonkezelő Rt. — ÁPV Rt. — első sajtótájékoztatóját. Megnyitójában hangsúlyozta: öröme szolgál, hogy létrejött a hivatal, amely az állami tulajdon lebontása folyamatának újabb jelentős állomását jelenti. Továbbá leszögezni kívánta, hogy:

„Az 1994 nyarán megalkult kormány szándéka, hogy mélyreható változásokat indítson el a magyar gazdaság átalakítása és stabilizációja érdekében. Az ország nagymértékű külföldi eladósodása, a tartós hazai fizetési mérleghiány és a gyorsuló infláció azonban nem akadályozható meg és számolható fel kizárólag megszorító intézkedésekkel. Modern és prosperáló gazdaság — amelynek ugyanúgy szerves része a privatizáció révén magánkézbe kerülő tulajdonrész, mint a formájában és tartalmában megújuló állami vagyon — nélkül a legjobb elképzelések is kudarcra vannak ítélve.

„Az új privatizációs törvény megalkotása és az állami vagyont a továbbiakban privatizáló és kezelő szervezet, az ÁPV Rt. létrejött a nemzetgazdaság reformjának az alapjait teremti meg. A törvényben megfogalmazott elvek következetes véghezvitele, a privatizáció sikeres lezárása, az állami vagyon hatékony működtetése — ez az új szervezet, az ÁPV Rt. alapvető feladata.”

Az Országgyűlés által 1995. május 9-én elfogadott új privatizációs törvény meghatározza az állami vagyon magánkézbe adásának szabályait. A végrehajtással a most létrejött új szervezet, az Állami Privatizációs és Vagyonkezelő Részvénytársaságot ruházza fel.

Az ÁPV Rt. — az ÁVÜ és az ÁV Rt. egyetemes jogutódaként — a privatizáció révén meg kívánja valósítani egyrészt a magyar gazdaságnak a fejlett piacgazdaság követelményeivel igazodó átalakítását és modernizációját, másrészt a tartósan állami tulajdonban maradó vagyonrész megváltozott keretek közötti hatékony működtetését.

A privatizáció véges, néhány évre tervezett folyamata során elérendő cél a működő tőke oly módon történő bevonása a gazdaságba, amely együtt jár a fejlett technikai és technológiai, irányítási és piackutatási eszközök és módszerek adaptálásával is. Ennek révén gyorsítani szükséges a gaz-



Mentőkutya egy bemutatón.

ENSZ-vizsgás miskolci ebek

Mentőkutya-bajnokság Bükkszentkereszten

A hét vége három napján

Második alkalommal rendezik meg Bükkszentkereszten a Nemzetközi Magyar Mentőkutya-bajnokságot. Egyéniben és csapatban folyik majd a hét végén a háromnapos verseny, amelyet a Magyar Katasztrófa- és Mentőkutyák Egyesülete, a Kutyák az Emberekért Alapítvány, a megyei polgári védelem és Bükkszentkereszt önkormányzata rendez.

Minden olyan bel- és külföldi team részt vehet a bajnokságon, amely az FCI által elismert szervezetek valamelyikének tagja. Egy team egy kutyavezetőből és egy kutyából áll. A kutya vezetőjének nem kell feltétlenül valamelyik akciócsoport tagjának lennie. Egy csapat három teamből áll, minden team a saját egyen-

ruhájában és mentőeszközét használva hajtja végre a gyakorlatot.

A szimatmunkával (nyomozás vagy terepkutatás) maximum 200 pontot lehet szerezni. A nyomozás szakszerű leírására nem vállalkozunk, a terepkutatás lényege, hogy mintegy 12 000 négyzetméteres területen két elbújt személyt kell negyedórán belül megtalálni. A fegyelmi gyakorlatokra 50 pont adható. Ezek között szerepel pórázon vezetés, szabadon követés, menet közben ültetés, állítás, fektetés, apport sikk talajon, illetve 80 centiméteres akadályon át, előre-küldés fektetéssel, helyben maradás zavarással.

Ugyancsak 50 pont érhető el az ügyességi gyakorlatokkal. Az ebnek mozgó hordóhídon kell áthaladnia, fektetett létraakadályt leküzdenie, távolugrania, csöben kúsznia, és más módon bizonyítani ügyességét.

A versenyt egyéniben (teamben) és csapatonként értékelik. A legtöbb pontot elérők értékes díjakat kapnak. A verseny tiszteletbeli védnökei: Oravecz István dandártábornok, a Magyar Polgári Védelem főigazgatója, dr. Wolfgang Zörner, az IRO Nemzetközi és ÖRHB Osztók Mentőkutyák Szervezet elnöke és Hans Nievergelt, az FCI Használati Kutya „Komisszion” elnöke. A rendezőként említettek mellett a fő támogató a B.-A.-Z. Megyei Rendőrfőkapitányság, a Magyar Vöröskereszt és a Providencia.

A Magyar Katasztrófa- és Mentőkutyák Egyesülete 1993-ban alakult meg. A polgári és a nemzetközi katasztrófa-mentés szolgálatában áll, tagja az IRO Nemzetközi Mentőkutyák Szövetségnek. A Ma-

Demonstráció az egyetemi bölcsődéért és óvodáért

A szülők és gyerekek petíciót adnak át a rektornak

A Miskolci Egyetem óvodájának és bölcsődéjének a tervezett bezárása ellen tiltakoznak ma délelőtt fél tíztől az érintett gyerekek, szülők és az intézmények alkalmazottai. A demonstráció az egyetem bölcsődéjéből indulnak, majd a rektori hivatal elé vonulnak, hogy átadják petíciójukat a Miskolci Egyetem rektorának.

Az érintett szülőktől megtudtuk; elsősorban azt szeretnék elérni, hogy végre információt kapjanak a bölcsőde és az óvoda jövőjéről. Ugyanis hónapokkal ezelőtt a gazdasági főigazgató levelben vázolt fel a szülőknek egy koncepciót az óvoda és bölcsőde tervezett bezárásáról. Ebben a tájékoztatóban azonban semmifajta bezárási időpont megjelölése nem szerepelt. Akkor a szülők írásban felajánlották, hogy készek akár a dupláját is fizetni a jelenlegi térítési díjaknak, és egy alapítványt is létrehoznának a gyermekintézmények támogatására. Sajnos, semmiféle reakció nem volt azóta az indítványukra. Ellenben kiszivárogtatott hírek szerint a rektori tanács már többször is foglalkozott az intézmények bezárásával, de döntés nem született az ügyben.

Azt is sérelmezik a szülők, hogy a gyermekintézmények helyén kollégiumi férőhelyeket vagy egy diákcentrumot alakítanának ki, ami szintén költséges mulatság lenne az egyetem részéről, mivel ott az épület átalakítását is meg kellene oldani.

Végeredményben a bezárás gondolata azért is érthetetlen a szülők számára, mert egyre növekvő igény mutatkozik az egyetem alkalmazottai és hallgatói részéről a bölcsőde és óvoda iránt. Jövőre ugyanis már száz gyereket írtak volna be az egyetem gyermekintézményeibe.

ma—

Lottónyeremények

A 24. játékhetén ottalaltos nem volt. A négyesek 664 126, a hármasok 6861, a kettesek 348 forintot érnek. Átvitt nyeremény: 124 785 123 forint. Joker-telitalát nem volt, átvitt nyeremény: 26 millió 870 ezer 814 forint. Emlékeztetőül a nyerőszámok: 42, 52, 62, 83, 90. Joker: 822939.

Hatoslottó-nyeremények

Hatos és 5+1-es nem volt a hatos lottón. Az ötösök 145 469, a négyesek 2284, a hármasok 368 forintot érnek. Átvitt nyeremény: 79 346 515 forint. Emlékeztetőül a nyerő számok: 27, 28, 32, 35, 40, 44. Pótszám: 4.

Elátkozott futballmeccs

A helyi rendőrfőnök szerint boszorkányok okozták a tragédiát a világtól elzárt, csak kenuval vagy helikopterrel megközelíthető kis hondurasi településen, Puerto Lempirában. Egy focimeccs közönségéből 18 ember meghalt és 27 megsebesült egy szörnyű villámcsapás következtében. A nézők vezetői valójában az okozta, hogy az eső elől egy cinkborítású fémszerkezetes tető alá húzódtak, amely sajnálatosan jó elektromos vezetéknek bizonyult. A rendőrfőnök megjegyzését a helyi pap befolyásával magyarázzák, aki haragudott a nézőkre, mert azok nem a mérközéssel időben egybeeső egyházi rendezvényre mentek.

Elvonják a felsőoktatástól

A felsőoktatásban jövőre tervezett 4,1 milliárd forintos költségvetési elvonás és az ahhoz kapcsolódó újabb létszámleépítés kivételére augusztus 20-ig javaslatot dolgoznak ki az érintett érdekvédelmi szervezetek. Ebben állapodtak meg a felsőoktatás képviselői Bokros Lajos pénzügyminiszterrel foly-

tatott megbeszélésükön. A pénzügyi tárca vezetője továbbra is szükségesnek tartja a felsőoktatás egymilliárd forintjának zárolását az ideai pótköltségvetésben. A tárca terveit szerint a felsőoktatási intézmények akkor juthatnának hozzá az említett összeghez, ha azt a végkielégítések kifizetésére fordítják.

Hírek röviden

Az MSZP-frakció utoljára foglalkozott tegnap Bokros Lajos végkielégítésének ügyével. Egyetlen felszólaló sem fogalmazta meg fenntartását és bizalmatlanságát a pénzügyminiszterrel szemben. A képviselők döntő többsége elfogadta a politikus tájékoztatását, hogy jótékony célokra ajánlotta fel a 16 millió forintot. Az SZDSZ-frakcióülésén Pető Iván tájékoztatása szerint is pontot tettek a végkielégítés ügyére. ● Jövőre újra folytatódik a karcsúsítás, egyes minisztériumoknál ez akár elérheti a 60 százalékot. Mindez a Vezetési Tanácsadók Magyarországi Szövetségének fórumán hangzott el. Bokros Lajos pénzügyminiszter szerint a nevével fémjelzett program lényeges fordulatot hozhat a gazdaságpolitikában. Becslése szerint az idén a reálbérek több mint 10 százalékkal csökkennek. ● Az öt évre szóló jogharmonizációs program célja, hogy a

magyar jogrendszer közeledjen az Európai Unió jogi megoldásaihoz — jelentette ki az igazságügyi miniszter az Európa Ház Egyesület nemzetközi sajtótájékoztatóján. ● Kiszabadultak az oroszországi bugyonovszki túszok. A fogva tartó terroristák követelésére hétfő estétől az oroszok leállították a csecsenföldi hadműveleteket.



Tájékoztató a mai ultraibolya-sugárzásról: Az erős napsütés miatt az ultraibolya-sugárzás mértéke eléri az erős fokozatot. A legmelegebb órákban ajánlatos kerülni az erős napsütést. Aki ezt nem teheti meg, a ruházat megfelelő megválasztásával (fehér ing, kalap) védekezzen az erős napsütés ellen.

Hol mér a traffipax?

Ma reggel 6-tól 14 óráig Szerencsen, Sátoraljaújhelyen, Egerben és Hatvanban, ezt követően este 10 óráig

Ózdon, Putnokon és Heves belterületén lesz várhatóan radaros sebességellenőrzés. (Változhat!)

Az Ön tombolája!
Nyerjen a Déli Hírlappal!
Szerencse a szerencséiben!

Minden hónap végén értékes nyereményeket sorsolunk ki — közjegyző jelenlétében — azon kedves olvasóink között, akik a mellékelt tombolaszelvényt szerkesztőségünkbe eljuttatják.

A júniusi szelvényt június 5-ig fogadjuk el. Játékosainknak nincs más dolguk, mint hogy a négyzetekbe beírják személyi számuk UTOLSÓ négy számjegyét. Csak eredeti szelvényt fogadjunk el.

A tombola fő támogatója a Szerencsejáték Rt.

1995620

SZERENCSEJÁTÉK RT.